
 

 تتبع التطور الزمني لتحول بواسطة المعايرة :1نشاط 

 

 أعلاه ثم نملأ الجدول. نقوم بانجاز التجربة الممثلة .1
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 قبل كل معايرة؟ المثلجلماذا نصب العينة من الخليط التفاعلي في الماء  .2

 .الأكسجينيأنشئ جدول التقدم لتفاعل أيونات اليودور مع الماء  .3

 .x = f(t)أرسم على ورق ميليمتري المنحنى  .4

 تتبع تحول كيميائي بقياس الضغط :2نشاط 

 ننجز التجربة الممثلة جانبه ثم نملأ الجدول أسفله.
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 .2H/+O3Hو  Mg/2+Mgأنشئ جدول التقدم لهذا التفاعل علما أن المزدوجتين المشاركتين هما:  .1

 .maxxو  ∆maxpواستنتج العلاقة بين  xو  ∆pأثبت العلاقة بين  .2

 .x = f(t)وارسم المنحنى  tحدد تقدم التفاعل بالنسبة لكل لحظة  .3

 .t = 200sو  t = 60sو  t = 0 :حظاتلعند ال x = f(t)خط المماسات للمنحنى  .4

 .maxx = x/2الموافقة للتقدم  1/2tواللحظة  maxx الأقصىاستنتج مبيانيا التقدم  .5
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